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HAİNLERİ LANETLEDİK
ŞEHİTLERİMİZİ ANDIK
Tüm yurtta olduğu gibi Alanya’da 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü'nde hain FETÖ
terör örgütü bir kez daha lanetlendi. Şehitlerimiz ise mezarları başında dualarla anıldı.

Kaymakam Şakir Öner Öztürk, pro-
tokol üyeleri, şehit aileleri ile gaziler,
Garnizon Şehitliği'ni ziyaret ederek,
şehitlerimizi rahmetle yad etti. Şe-
hitlerimizin mezarlarına karanfil bı-
rakan Kaymakam Öztürk'ün de ka-
tıldığı programda Kur'an-ı Kerim ti-
laveti yapıldı, dualar edildi. 

"DEVLETİMİZ 
HER DAİM YANLARINDA"

Hainlerin saldırısında vatan için göğ-
sünü siper eden Ankara'da Emniyet
Genel Müdürlüğü'ne atılan bomba ile
gazi olan Fatih Eğioğlu ve TRT bi-
nasındaki hain kalkışmada gazi olan
Gökhan Çam ile ailelerini ziyaret
eden Kaymakam Öztürk, devletin
tüm imkanları ile daima yanlarında ol-
duğunun altını çizdi.

"15 TEMMUZ BİR DESTANDIR"
Kaymakam Öztürk, "15 Temmuz,
milletimizin sarsılmaz iradesinin ve
vatan sevgisinin ölümsüzleştiği bir
destandır. Bu destanı kanlarıyla ve
canlarıyla yazan şehitlerimizi rah-
metle, kahraman gazilerimizi minnet
ve şükranla anıyoruz. Onlar bizim
onurumuzdur" dedi.                 4’TE

ALTİD Başkan Yardımcısı Mehmet Da-
haoğlu, Ruble'nin dolar karşısında de-
ğer kazanmasına rağmen Alanya'ya ta-
tile gelen Rus turist sayısının bir önceki
sezona göre düştüğünü söyledi. Daha-
oğlu, "Bazı otellerde Rus turist sayısı yok
denecek kadar az. Antalya otellerinde

yüzde 65’e kadar ulaşan
Rus yoğunluğu olduğu
söylense de bu durum
Alanya geneline yansı-
madı. Tahminlere göre
Alanya’daki Rus misafir
oranı yüzde 20’nin dahi

altına inmiş durumda.
Rus pazarı Alanya için

hâlâ önemli ol-
makla birlikte ar-
tık turizminin
tek belirleyicisi
olmaktan çıktı"
dedi.     2’DE

Otellerde doluluk oranı düştü,
çarşılar boş kaldı. ALESO Başka-
nı Nuri Demir, "Esnaf satış yapa-
mıyor, geliri giderini karşılamıyor.
Esnaf yarınlarını göremiyor. Böyle
bir sezonu ilk kez görüyoruz" der-
ken, Bakkallar ve Bayiler Odası
Başkanı Süleyman Hilmi Özdemir,

"Sezon bekledi-
ğimiz gibi geç-
miyor. Esnafa
krediler açıl-

m a z s a
i ş imiz
çok zor"
dedi.

Alanya Belediyesi tarafından
işletilen ve 22 Aralık 2024 ta-
rihinde yaşanan kaya düş-
mesi sonucu ziyaretçiye ka-

patılan Sapadere Kanyonu,
yapılan kapsamlı teknik incelemeler ne-
ticesinde güvenlik önlemleri alınarak
yeniden ziyarete açıldı. Başkan Özçelik,
"Amacımız Sapadere’yi kapatmak değil,
bu güzelliği daha güvenli şekilde halkı-
mıza kazandırmak" dedi.               5’TE

Alanya Belediyesi tarafın-
dan kaçak bölümleri oldu-
ğu gerekçesi ile 155 kez

mühürlenen Bahri Şanlı'ya ait turistik tesis, dün 116'ncı
kez yeniden mühürlendi. Alanya Belediyesi, mühür fek-
ki nedeniyle yasal süreci hiçe sayan otel hakkında tuta-
naklar tutarak, Cumhuriyet Başsavcılığı'na sevk etti.   2’DE

Ruslar da gitti 
Son iki yılda Rus rublesi, dolar karşısında değer kazandı. Buna rağ-
men Alanya'ya gelen Rus turist sayısı yüzde 20'nin altında kaldı 

Sapadere Kanyonu açıldı

Dahaoğlu

Esnaf çıkmazda

Demir Özdemir

Tarihinde ilk kez CEV Avrupa Kupası'nda
mücadele edecek olmanın haklı gururunu

yaşayan On Hotels Alanya Belediyespor'un ilk rakibi Sırbis-
tan temsilcisi Vojvodina NOVİ SAD takımı oldu.      11’DE

Rakip Sırbistan

Uslanmıyor

 2’DE

Tek yürek
olduk

Alanya Kaymakamlığı tarafından 15 Temmuz Demok-
rasi ve Milli Birlik Günü nedeni ile İskele Şelale önün-
de başlayan kortej yürüyüşüne vatandaşlar ilgi gösterdi.
Kaymakam Öztürk ve protokol üyeleri ile siyasilerin de
katıldığı yürüyüşün ardından Atatürk Anıtı'nda düzen-
lenen etkinlikler ile 15 Temmuz programı düzenlendi. 
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Rublenin güçlenmesiyle Rusların
tatil talebinin arttığı iddialarının
doğru olmadığını aksine Rus

pazarında ciddi düşüşler meydana
geldiğini belirten turizmciler, eski rus
popülasyonunun oldukça geride kal-
dığını söylüyor. Alanya’daki Rus misa-
fir oranının yüzde 20’lerin altına düş-
tüğünü ifade eden ALTİD Başkan
Yardımcısı Mehmet Dahaoğlu, “Rus
pazarı hâlâ önemli olmakla birlikte, ar-
tık Alanya turizminin tek belirleyicisi
olmaktan çıktı” dedi.

ORTALAMANIN 
ÇOK ALTINDA

“2025 yaz sezonu için Rusya’dan Tür-
kiye’ye yönelik tatil talebinde genel ola-
rak maalesef bir artış gözlemlenmiyor.
Antalya, Bodrum ve Marmaris gibi sa-

hil destinasyonları en çok pay alan böl-
geler arasında yer alırken, Alanya öze-
linde daha farklı bir tablo ortaya çıkı-
yor” şeklinde konuşan Dahaoğlu, “An-
talya İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü
tarafından yayımlanan verilere göre,
2025 yılının Ocak-Haziran dönemin-
de Antalya’ya gelen toplam yabancı zi-
yaretçi sayısı 5 milyon 806 bin 665 ola-
rak kaydedildi. Aynı dönemde Rus-
ya’dan gelen ziyaretçi sayısı 1 milyon
409 bin 052 kişi ile toplamın yüzde
24,27’sini oluşturdu. Bu oran yüzey-
de yüksek görünmekle birlikte, Alan-
ya’ya özgü rakamlar bu genel eğilimin
oldukça altında seyrediyor.

ALANYA’DA DÜŞÜŞ
DAHA FAZLA

2024 yılının aynı döneminde Rus-

ya’dan gelen turist sayısı 1 bin 442 bin
279 kişi olmuş ve toplam ziyaretçi için-
deki payı yüzde 24,48 olarak gerçek-
leşmişti. Bu durumda Rusya kaynak-
lı turist sayısında bir yıl içinde yakla-
şık 33 bin kişilik bir düşüş yaşandığı ve
oran bazında da küçük bir gerileme ol-
duğu görülüyor. Sayılardaki bu sınırlı
düşüş, ilk bakışta büyük bir daralma
gibi görünmese de, sahadaki turizm
profesyonellerinin aktardığı bilgilerle
birlikte değerlendirildiğinde Alanya
için durum çok daha belirgin. Zira bu
bölgeye gelen Rus turistlerin oranı za-
ten genel ortalamanın altındayken,
2025 yılında bu düşüş daha da hisse-
dilir hâle gelmiş durumda.

YÜZDE 20’NİN 
ALTINA İNDİ

Alanya’da önceki yıllara kıyasla Rus mi-
safir sayısında belirgin bir düşüş söz
konusu. Bazı otelci arkadaşlarımız
bu yıl Rus turist oranının “yok dene-
cek kadar az” olduğunu ifade ederken,
dijital platformlarda bazı Antalya otel-
lerinde yüzde 65’e kadar ulaşan Rus

yoğunluğu olduğu belirtilse de bu du-
rumun Alanya geneline yansıdığı söy-
lenemez. Tahminlere göre Alanya’da-
ki Rus misafir oranı yüzde 20’nin
dahi altına inmiş durumda.

FARKLI 
DESTİNASYONLARA 

YÖNELİM ARTTI

Bu düşüşün başlıca nedenleri ara-
sında Türkiye'deki yüksek enflasyon
ve tatil maliyetlerinin artması, Rus-
ya’nın mevcut ekonomik koşulları ve
döviz dalgalanmaları ile birlikte al-
ternatif tatil destinasyonlarının (Mı-
sır, Tayland, Birleşik Arap Emirlikle-
ri gibi) sunduğu cazip fırsatlar yer alı-
yor. Buna karşılık, Alanya’da bazı al-
ternatif pazarlardan gelen ziyaretçi
sayılarında dikkat çekici artışlar ya-
şanıyor. Örneğin, İngiltere’den gelen
ziyaretçi sayısı 665 bin 635’e ulaşa-
rak yüzde 11,46’lık bir paya sahip
olurken, Polonya’dan gelen turist sa-
yısı 465 bin 898’e (yüzde 8,02), Hol-
landa’dan gelen turist sayısı ise 193
bin 755’e (yüzde 3,34) ulaştı.

“ÇOK ULUSLU 
BİR TURİST YAPISINA

ŞAHİDİZ”

Tüm bu veriler, Alanya’nın turist pro-
fili açısından daha dengeli ve çeşit-
lendirilmiş bir yapıya yöneldiğini gös-
termektedir. Rus pazarı hâlâ önemli ol-
makla birlikte, artık Alanya turizminin
tek belirleyicisi olmak-
tan çıkmış, yerini
farklı ülkelerden
gelen çok uluslu
bir turist yapısına
bırakmıştır. Bu dö-
nüşüm, bölge tu-
rizmi açısından
hem bir meydan
okuma hem de yeni
fırsatların habercisi
niteliğindedir.”  
 (SABİ-
HA TAT-
LIYER)

Rus pazarını kaybettik
Rus pazarında artış değil düşüş var. Rus Rublesi dolar karşısında 2 yılın en yüksek seviyesine yük-
selmesine rağmen ülkemize Ruslardan gelen talebin neredeyse yok denecek kadar az olduğunu
belirten Dahaoğlu, “Alanya’daki Rus misafir oranı yüzde 20’nin dahi altına inmiş durumda” dedi.

Mehmet Dahaoğlu

Alanya’da tropikal
meyve çeşitliliği ar-
tıyor. Son günlerde

pazar tezgâhlarında dikkat
çeken liçi meyvesi, hem
görünümüyle hem de sağ-
lık açısından sunduğu fay-
dalarla ilgi topluyor. Va-
tandaşlar tarafından me-
rakla incelenen bu meyve,
Alanya’da hobi amaçlı ye-
tiştiriliyor olsa da, gele-
cekte üretici ilgisini çeke-
bilecek potansiyele sahip.

LİÇİ MEYVESİNİN 
FAYDALARI 

Liçi meyvesi bağışıklığı güçlendirir, cilde iyi ge-
lir, karaciğer sağlığını destekler, kardiyovasküler

hastalık riskini azaltabilir ve serbest
radikallerle mücadele eder.

Liçi meyvesi şu olası faydaları
içerdiği belirtildi;

C vitamini ve antioksidan
kaynağı olduğu, bağışıklı-

ğı güçlendirdiği, cilde iyi
geldiği, karaciğer sağlı-
ğını desteklediği kar-
diyovasküler hastalık
riskini azaltabildiği ve
serbest radikallerle
mücadele ettiği bilgi-
sine ulaşıldı.

HENÜZ TİCARİ DEĞİL HOBİ
OLARAK ÜRETİLİYOR 

Alanya İlçe Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Rüz-
gar meyvenin üretimi hakkında verdiği bilgilerde
şunları söyledi;

"Üretimi ticari boyutta yok. Ancak manavlarda ve
pazarda bulmak mümkün. Diğer tropikal ürünle-
re verilen destekler bu meyveye de veriliyor. Ancak
bu şu anda hobi meyvesi olarak geçiyor. Bahçeler-
de tek tük üretimi yapılıyor. Üretimi ticari boyutta
olmadığı için bir üretici sayısı da vermek mümkün
değil” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

D
ünyanın en prestijli mü-
zik okullarından Fin-
landiya Sibelius Aka-

demisi'nin öğrencilerinden,
Alanya’nın gururu genç gita-
rist Temmuz Tunç ve kendi-
sine yan flütüyle eşlik eden
Letonyalı sanatçı Janis Kris-
tofers Vitols, izleyenlere unu-

tulmaz bir akşam yaşattı. Sa-
natın birleştirici gücünü his-
settiğimiz bu özel etkinlikte
Belediye Başkan Danışmanı
Abdurrahman Açıkalın ve
Meclis Üyesi İrem Yunusoğ-
lu, konser sonunda genç sa-
natçılara teşekkür ederek,
sanat yolculuklarında başa-

rılar diledi.

Konsere Alanya halkı yoğun
ilgi gösterdi. Vatandaşlar, bu
tarz etkinliklerin devam et-
mesi temennisinde buluna-
rak Alanya Belediyesi'nde te-
şekkürlerini iletti. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya'da imara aykırı ve ka-
çak yapılaşma nedeniyle de-
falarca mühürlenen Payal-

lar Mahallesi'ndeki otel hakkında,
"Mühür fekki (mühür bozma)
nedeniyle bir kez daha işlem ya-
pıldı. Mührü kırıp işletime açılan
tesisi zabıta tarafından 116. kez
mühürlendi. Bahri Şanlı'ya ait
otel daha önce 115 kez mühür-
lenmesinin ardından otel işlet-
mecisi Ayşe Şanlı'nın ‘mağdur’ ol-
duğunu beyan ettiği olayda otelin
ruhsatta kapalı alan 21.484 m²
iken yaklaşık 10.000 m² büyütü-
lerek fiili alan yaklaşık 32.295
m²'ye çıkarıldığı 220 olan oda sa-
yısını 411 odaya çıkardığı Alanya
Belediyesi tarafından açıklandı.

SAVCILIĞA 
SUÇ DUYURUSU

Mühür fekki nedeniyle yasal sü-
reci hiçe sayan işletmeye yönelik
gerekli tutanaklar tutularak ha-
zırlanan evraklarla yeniden sav-
cılığa suç duyurusunda bulunu-
lacak.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Arsızlıkta zirve
Alanya'da imara aykırı olduğu gerekçesiyle daha önce 115
kez mühürlenen Bahri Şanlı'ya ait otel, yeniden faaliyete
açılması nedeniyle ekipler tarafından 116. kez mühürlendi. 

Tezgahlarında yeni lezzet
Son günlerde Alanya’daki manav ve pazar tezgâhlarında rengi ve dış gö-
rünüşüyle dikkat çeken liçi meyvesi, vatandaşların ilgisini çekmeye başladı.
Tropikal meyveler arasında yer alan liçi, sadece görünümüyle değil, içer-
diği C vitamini ve antioksidanlarla sağlığa olan katkılarıyla da öne çıkıyor.

Mehmet Rüzgar

Alanya’da yaz sezonu bek-
lentileri karşılamayın-
ca, esnaf kesimi ciddi bir

ekonomik darboğaza sürük-
lendi. Artan maliyetler, yüksek
kiralar ve krediye erişim sı-
kıntısı nedeniyle birçok esnaf
ayakta kalmakta zorlanıyor. İl-
çedeki esnaf odası başkanla-
rı, yaşanan zorluklara dikkat
çekerek, sezon sonunda bir-
çok iş yerinin kapanabilece-
ği uyarısında bulunarak çağ-
rıda bulunuyor.

"DÜKKAN 
KAPATACAKLAR"

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar
Odası Başkanı Nuri Demir
açıklamasında, "Esnaf kredi
alamıyor. Aylardır bekleyen es-
naflarımız var. Biz de alsınlar
diye çok uğraşıyoruz. Belki bi-
raz kredi alabilseler. Biraz
daha canlanırlar. Ancak şu
anda perişan haldeler. Bütün
resmi kurumlar esnafın ense-
sinde. Satış yapamıyorlar, sif-
tah yapamıyorlar. Kiralar bir
yerden, maliyetler bir yerden.
Hepsi esnafa yükleniyor. Önü-
müzü göremiyoruz. Böyle bir
sezonu daha önce ne gördük
ne duyduk. Her şeyde çok sı-

kıntı var. Bu yükü kimse
kaldıramaz. Birçok es-
nafımız sezon sonunda
dükkanını ya kapatıp
ya devredecek. Uma-
rız Ağustos ve Eylül

ayları biraz daha
iyi geçer” diye
konuştu. 

"ESNAF 
TÜKENDİ"

Alanya Bakkallar ve Bayiler
Odası Başkanı Süleyman Hilmi
Özdemir esnafın kredilere ula-
şamadığını ifade ederek,” Esnaf
sezona hiç olmadığı kadar
umutlu başladı. Orta Doğu’da
yaşanan kriz, Avrupa’nın için-
de bulunduğu durum esnafa
darbeyi vurdu. Başvurulan kre-
dilerin alınamaması, bu sene
her sezon başında aldığımız
bize can suyu olan kredilere
ulaşamamamız kötü gidişatın
üstüne mum dikti. Krediler
için çok mücadele ettik. Kefil-
siz kredi için bazı esnaflarımı-
zı Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne
gönderdik. Fiyatların, maliyet-
lerin, kiraların yüksek olması
esnafı tüketti. Önümüzdeki 3
ay iyi geçerse esnaf bir nebze de
olsa rahatlar. Bizim beklentimiz
esnafa kredilerin biraz da olsa
açılması ve esnafın geleceğe
umutla bakması” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Kepenk indirmeye ramak kaldı
Alanya’daki esnaf, yaz sezonunda beklenen hareketliliği gö-
remediği gibi, artan maliyetler ve krediye erişim zorlukları ne-
deniyle adeta ayakta kalma mücadelesi vermeye devam ediyor.

Nuri Demir Süleyman Hilmi Özdemir

Kızılkule'de müzik şöleni
Tarihi Mekanlardan Yükselen Müzik Tınıları konserleri kül-
tür ve sanatın evrensel diline sahne olmaya devam ediyor.



Otomobil ile motosiklet çarpıştı
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LGS sonuçlarının açıklan-
masının ardından gözler
tercih dönemine çevrildi.

14-25 Temmuz tarihleri arasında
yapılacak tercih süreci, hem öğ-
renciler hem de veliler için büyük
önem taşıyor. Yoğun bir sınav
hazırlığı sürecinden geçen öğ-
rencilerin şimdi de hayatlarını et-
kileyebilecek okul seçimleriyle
karşı karşıya olduklarını belirten
Uzman Klinik Psikolog Muzaffer
Gülsüm Türkeli öğrencilere ve ai-
lelere süreçle ilgili püf noktaları
anlattı.

“YERLEŞTİRME
DEĞİL 

YÖN VERME SÜRECİ”

Türkeli, lise tercihinin sadece bir
puan ya da sıralama meselesi ol-

madığını, öğrencinin
bireysel ilgi alanla-
rı, güçlü yönleri
ve kişilik yapısına
uygun bir okul
ortamı seçmenin
daha önemli ol-

duğunu ifade etti.
“Bu bir yerleştir-

me değil, yön
ver me

süreci-
d i r .
Ka-
r a -
r ı n

merkezine çocuğun kendisi yer-
leştirilmeli” dedi.

"EĞİTİM ORTAMI
ÖNEMLİ"

Bazı okulların sahip olduğu yük-
sek başarı oranlarının, öğrencinin
uyum süreci açısından yanıltıcı
olabileceğine dikkat çeken Tür-
keli, “Prestij değil, çocuğun ruh
sağlığı önceliklidir. Okulun di-
siplin anlayışı, öğretmen-öğrenci
ilişkisi, sosyal imkânları ve reh-
berlik desteği belirleyici olmalıdır”
ifadelerini kullandı.

“KİM OLACAĞINA
YATIRIM YAPIN”

Psikolog Türkeli’ye göre lise yıl-
ları, bireyin kişilik gelişimi açı-
sından kritik bir evre. Bu döne-
min sadece akademik değil, aynı
zamanda karakter oluşumu açı-
sından da şekillendirici olduğunu
belirten Türkeli, ailelerin tercih-
lerde “Bu okul çocuğuma nasıl
bir insan olma imkânı sunar?” so-
rusunu sormalarını önerdi.

"KIYASLAMAYIN,
KOŞULSUZ 

DESTEK VERİN"

En sık yapılan hatalardan birinin

çocuk lar ı
başkalarıyla
kıyaslamak
olduğunu vurgulayan Türkeli,
“Her çocuğun potansiyeli farklı-
dır. Aileler çocuklarına güven-
diklerini hissettirmeli. Baskı de-
ğil, empati ve destek yol gösteri-
ci olmalı” dedi.

"ESNEKLİK 
KAZANDIRIN, 

ALTERNATİFLERİ
GÖSTERİN"

Öğrencilerin yalnızca tek bir
okula odaklanmasının, hayal
kırıklığı yaratabileceğine dik-
kat çeken Türkeli, tercih liste-
lerinin çeşitlendirilmesinin psi-
kolojik dayanıklılığı artıracağını
belirterek, “Hayatta tek bir doğ-
ru yok. Alternatifsiz bırakmak,
çocuğun esneklik becerisini de
törpüler” dedi.

"KAYGIYA 
YER VAR AMA
ABARTMAYA 
GEREK YOK" 

Tercih sürecindeki kaygının do-
ğal olduğunu ifade eden Türke-
li, bunun çocuğun özgüvenine
zarar verecek düzeye ulaşma-

ması gerektiğini söyledi. “Aileler
çocuklarının duygularını kü-
çümsememeli, çabasını takdir
etmeli ve ‘yanındayız’ mesajını
güçlü şekilde vermeli” çağrısın-
da bulundu.

"MESLEK LİSESİ
GERİ KALMAK 

DEĞİL" 

Toplumdaki önyargılara karşı
uyarıda bulunan Türkeli, meslek
liselerinin üretkenlik, beceri ge-
liştirme ve erken meslek deneyi-
mi açısından değerli olduğunu
söyledi. “Tercih edilen alan öğ-
rencinin yetenekleriyle uyum-
luysa, bu çok değerli bir başlan-
gıçtır” diye konuştu.

"REHBERLİK 
ALMAYI 

İHMAL ETMEYİN"

Okullarda görev yapan rehber öğ-
retmen ve psikolojik danışman-
lardan destek almanın önemine
değinen Türkeli, “Tercih yalnız-
ca bir teknik işlem değil, psiko-
lojik bir süreçtir. Bu yüzden bil-
gi kadar rehberlik desteği de ge-
reklidir” ifadelerini kullandı. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Barbaros Azakoğlu Ortaokul Mü-
dürlüğüne veda eden Murat Er-
gin Gözütok, "2022 yılında siz-

lerle tanışma fırsatı buldum. Bu güzel
kurumun bir parçası olmak beni çok
onurlandırdı. Yaklaşık 3 yıl süren görev
süremde çok değerli ve bir o kadarda
güzel anılar biriktirdim. Okulumuza
yeni atanan müdür olmasından dola-
yı 11 Temmuz itibariyle görevimi ken-
disine devrettim. Yeni görevinde ken-
dilerine başarılar diliyorum. Geldiğim
günden itibaren bana destek veren,  ça-
lışmalarımızı sahiplenen, ekip olmanın
o harika hissini veren öğretmenleri-
mize, Okul Aile Birliğimize, tüm veli-
lerimize ve İlçe Milli Eğitim Müdürü-
müz Sayın Yusuf Yılmaz’a şükranları-
mı sunarım. Çok sevdiğim öğrencile-
rimin gözlerine bakarak veda etme fır-
satı bulamadım. Belki böylesi daha gü-
zel oldu, benim gözlerim dolardı. Hep-
sine sevgilerimi iletin lütfen. Okulumuz,
öğretmenlerimiz, çocuklarımız her şe-
yin en iyisine layıklar; her şey gönlünüzce
olsun. Özleneceksiniz" dedi. 

Gözütok'un yerine Şehit Ahmet Gün-
doğmuş Ortaokulu Müdürü Mustafa
Kaya, Barbaros Azakoğlu Ortaokul Mü-
dürlüğü'ne atandı.  (KERİM TOKSÖZ)

Cumhuri-
yet Halk
P a r t i s i

(CHP) Manavgat
İlçe Başkanı Oy-
kun Başar’ın
oğlu 12 yaşında-
ki Ege Başar kal-
bindeki rahatsız-
lık sonucu An-
kara’da tedavi
gördüğünü has-

tanede yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını
kaybetti. Genç yaşta hayatını kaybeden Ege Başar’ın
vefat haberi ise başta ailesi olmak üzere partilileri ve
sevenlerini yasa boğdu. Manavgat’ın ilk doktorların-
dan Alime Başar’ın da torunu olan Ege Başar’ın ce-
nazesi dün ikindi namazına müteakip Manavgat Ha-
tipler Mezarlığı'na defnediledi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Fazlası zarar
Sıcak yaz aylarıyla birlikte artan su tüketiminin faydaları ve
zararları hakkında konuşan Diyetisyen Zehra Güney, fazla su
tüketiminin ‘su zehirlenmesi’ olarak bilinen hiponatremi ne-
den olabileceğini belirterek ölçülü tüketim çağrısında bulundu.

Su içmek sağlıklı yaşamın te-
melidir, ancak her şeyin
fazlası zarar” diyen Güney,

su tüketiminde dengeyi koru-
manın hayati önem taşıdığını
vurguladı.

VÜCUDUN 
HER SİSTEMİ
SUYA MUHTAÇ

Güney, yeterli su içmenin cildi
canlı tuttuğunu, sindirim siste-
mini rahatlattığını ve vücuttaki
toksinleri temizlemeye yardımcı
olduğunu ifade etti. Konsantras-
yon üzerinde de doğrudan etkili
olan su, metabolizmayı destek-
leyerek enerji seviyesini koru-

maya katkı sağlıyor. Özellikle eg-
zersiz yapan bireylerin, ter yoluyla
kaybettikleri sıvıyı yerine koy-
maları gerektiğini hatırlattı.

"AŞIRI SU 
TÜKETİMİ 

ZEHİRLEYEBİLİR"

Ancak fazla su tüketiminin de
bazı riskleri beraberinde getir-
diğini söyleyen Güney, özellikle
kısa sürede litrelerce su içmenin
tehlikeli olabileceğini belirtti.
Vücutta sodyum seviyesinin hız-
la düşmesiyle birlikte ‘su zehir-
lenmesi’ olarak bilinen hiponat-
remi gelişebileceğini söyleyen
Güney, bu durumun halsizlikten

bilinç kaybına kadar uzanan
ciddi sonuçlara yol açabileceği-
ni ifade etti.

"SU İHTİYACI 
KİŞİYE 

ÖZELDİR"

Su tüketiminin kişisel bir ihtiyaç
olduğunu vurgulayan Güney, her-
kesin aynı miktarda su içmesi ge-
rekmediğini söyledi. Yaş, kilo,
günlük aktivite seviyesi ve hava
koşullarının bu ihtiyacı şekillen-
dirdiğini belirtti. "Susadığınızda su
için, idrar renginiz açık renkliyse
doğru yoldasınız," diyen Güney,
vücudu dinlemenin en sağlıklı yol
olduğunun altını çizdi.

"NE AZ NE FAZLA"

Zehra Güney son olarak, suyun
ne eksik ne fazla tüketilmesi ge-
rektiğini, dengenin korunmasının
sağlık için temel
kural olduğunu
hatırlatarak,
vatandaşları bi-
linçli su tüketi-
mine davet etti. 
 (SABİHA
TATLI-
YER)

Zehra Güney

Uzmanlar uyardı

'Çocuklarınızı kıyaslamayın'
LGS sonuçlarının açıklanmasıyla birlikte lise tercih süreci res-
men başladı. Öğrenciler ve aileler için kritik bir süreç olduğu-
na değinen Uzman Psikolog ve Danışman Türkeli, sürece dair
püf noktaları Alanya Postası Gazetesi okurları ile paylaştı.

Muzaffer Gülsüm Türkeli

Gözde okulun müdürü değişti 
Başarılarıyla adından sıkça söz ettiren Barbaros Azakoğlu Ortaokulu Müdürü değişti.

AFAD verilerine göre Antalya genelinde deprem
riski bölgeden bölgeye farklılık gösteriyor. Zemin
yapısı, fay hatlarına uzaklık ve yerleşim yoğun-

luğu bu farkın başlıca nedenleri arasında. Alanya gibi
kıyı ilçelerinde 2. ve 3. derece deprem riski söz konusu.
Bu durum, yapı güvenliğini ön plana çıkarıyor. Kor-
kuteli, Elmalı gibi iç kesimlerde ise sismik aktivite daha
düşük ve bu bölgeler görece daha güvenli kabul edi-
liyor. Kent merkezindeki bazı bölgelerde ise zemin ya-
pısı nedeniyle yapılaşma dikkatle planlanmalı. Uz-
manlar, Antalya’da riskli olmayan bir yer yok demekle
birlikte, özellikle zemin etütlerinin yapılması ve ya-
pıların yönetmeliğe uygun şekilde inşa edilmesi ge-
rektiğini vurguluyor.  (HABER MERKEZİ)

Deprem haritası güncellendi
Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD),
2025 yılı itibarıyla yenilenen Türkiye Deprem Teh-
like Haritasını kamuoyuyla paylaştı. Yeni hari-
ta, hem şehir bazında hem de ilçe düzeyinde dep-
rem risklerini net bir şekilde ortaya koydu.

K
aza Konaklı Mahalle-
si’nde meydana geldi.
E.Ü. kontrolündeki mo-

tosiklet, Alanya istikametine
doğru giderken aynı istika-
mette seyir halinde olan
H.M. idaresindeki otomobil

ile çarpıştı. Kazada yola savrulan motosiklet sürücüsü
yaralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine kaza
yerine ambulans ve jandarma sevk edildi. İlk müda-
halenin ardından yaralı hastaneye kaldırıldı. Jandar-
ma kazayla ilgili inceleme başlattı.  (www.alanya-
postasi.com.tr / MERT CANTÜRK)

Alanya’da motosiklet ile otomobilin çarpışması
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. 

CHP’li başkanın acı günü
CHP Manavgat İlçe Başkanı Oykun Başar’ın oğlu
Ege Başar, Ankara’da tedavi gördüğü hastanede
hayatını kaybetti. Acı haber ise partililer ve se-
venleri arasında büyük üzüntü yarattı.



Alanya'daki anma programı
dün saat 10.00'da İlçe Gar-
nizon Şehitliği'nin ziyaret

edilmesiyle başladı. Buradaki
programa Alanya Kaymakamı Şa-
kir Öner Öztürk, Alanya Belediye
Başkan Yardımcısı Murat Levent
Koçak, Antalya İl Jandarma Ko-
mutan Yardımcısı Albay Engin
Burak Mindivanlı, Alanya İlçe
Jandarma Komutanı Binbaşı Hü-
seyin Direk, Alanya İlçe Emniyet
Müdürü Murat Kenan Patat,
Alanya Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Turan Sağer, sivil toplum ku-
ruluşlarının temsilcileri, siyasi
parti temsilcileri, şehit yakınları ve
vatandaşlar katıldı. Anma prog-
ramında Kur'an-ı Kerim tilavetinin
ardından protokol üyeleri tara-
fından şehitlerin kabirlerine ka-
ranfil bırakıldı. 

ŞEHİTLERE VEFA 

Kaymakam Öztürk ziyaret sıra-
sında yaptığı konuşmada, “Şe-
hitlerimizin canları pahasına ko-
ruduğu bu vatan, bizlere en kut-
sal emanettir. 15 Temmuz şehit-
lerimizi ve tüm şehitlerimizi rah-
met ve minnetle anıyorum. Ruh-
ları şad olsun" dedi.

Şehitlik ziyaretinin ardından 15
Temmuz gazileri evlerinde ziyaret
edildi.  Kaymakam Öztürk'e ziya-
retinde Jandarma Komutanı Bin-
başı Hüseyin Direk, Emniyet Mü-
dürü Murat Kenan Patat, Sahil
Güvenlik Komutanı Binbaşı Er-
dinç Karadeniz ve Sosyal Hizmet
Merkezi Müdürü Fatma Aksoy eş-
lik etti.Alanya’da yaşayan Anka-
ra'da Emniyet Genel Müdürlüğü'ne
atılan bomba ile gazi olan Fatih Eği-
oğlu ve TRT binasındaki hain kal-
kışmada gazi olan Gökhan Çam ile
ailelerini ziyaret eden Kaymakam
Öztürk, gaziler ve aileleriyle sohbet
ederek, kahramanlarımıza şük-
ranlarını sundu ve  devletimizin
tüm imkanlarıyla daima yanlarında
olduğunun altını çizdi.

KAYMAKAM 
ÖZTÜRK'TEN 

15 TEMMUZ MESAJI

Kaymakam Öztürk 15 Temmuz'a
ilişkin mesajında şunları söyledi;

"Tarihimizin en zorlu sınavların-
dan birini milletçe verdiğimiz,
ihanete karşı cesaretin, karanlığa
karşı aydınlığın zaferi olan 15
Temmuz Demokrasi ve Milli Bir-
lik Günü’nün yıl dönümünde siz-
leri saygıyla selamlıyorum. O gece,
ülkemizin geleceğine, demokra-
simize ve bağımsızlığımıza kaste-

den hain FETÖ örgütü, milleti-
mizin çelikten iradesiyle karşı-
sında duran kahraman vatan ev-
latlarını hesaba katamamıştır.
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan'ın çağrısıyla mey-
danları dolduran, tankların önü-
ne dikilen, mermilere göğsünü si-
per eden bu aziz millet; vatan söz
konusu olduğunda gerisinin te-
ferruat olduğunu tüm dünyaya bir
kez daha göstermiştir.15 Tem-
muz, sadece bir darbe girişiminin
engellenmesi değil, aynı zamanda
bu topraklarda yaşayan her bir fer-
din, siyasi görüşü ne olursa olsun,
ay yıldızlı bayrağımız altında nasıl
tek yürek olabildiğinin destanıdır.
O gece, milletimiz, iradesine sahip
çıkarak demokrasiye olan sarsıl-
maz inancını ve egemenliğin ka-
yıtsız şartsız millete ait olduğunu
canı pahasına ispatlamıştır. Bu
ruh, bizim en büyük gücümüz, en
kıymetli mirasımızdır.Bu duygu ve
düşüncelerle, vatanımız için göz-
lerini kırpmadan canlarını feda
eden aziz şehitlerimizi ve kahra-
man gazilerimizi rahmet ve min-
netle anıyor, onların geride bı-
raktığı kıymetli ailelerine sabırlar
diliyorum. Rabbim milletimize bir

daha böyle acılar yaşatmasın."

00.13'TE SELA
OKUNDU

15 Temmuz programı ziyaretlerin
ardından İskeledeki Şelale Mey-
danı önünde Atatürk Anıtı’na ka-
dar Milli Birlik Günü Anma Yü-
rüyüşü yapıldı. Atatürk Anıtı
önünde saat 21.00’de saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı okudu ve
Kur’an-ı Kerim tilaveti, protokol
konuşmaları, şiirler, ilahiler ve
dualar okunması ile devam etti.
Anma programı kapsamında saat
00.13’te ilçedeki tüm camiler-
den sela okundu. 

ALKÜ’DE 
SERGİ AÇILACAK
VE KONFERANS 

DÜZENLENECEK

15 Temmuz Demokrasi ve Milli
Birlik Günü etkinlikleri nedeniy-
le bugün  saat 14.30’da Alanya
Alaaddin Keykubat Üniversitesi
(ALKÜ)  İktisadi, İdari ve Sosyal
Bilimler Fakültesi Konferans Sa-
lonu’nda  ‘Zaferin Adı Türkiye’
adlı sergi ziyarete açılacak. Saat
15.00’te yine aynı yerde ise ‘15
Temmuz Demokrasi ve Milli Bir-
lik Günü’ konulu  konferans dü-
zenlenecek. Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk, Tüm vatan-
daşlarımızı 15 Temmuz Demok-
rasi ve Milli Birlik Günü’nü an-
mak ve şehitlerimizi rahmetle
anmak için düzenlenen bu et-
kinliklere davet ediyoruz" dedi.  

 (SABİHA TATLIYER)
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PERSONEL ÇALIŞTIRMAYA DAYALI HİZMET ALIMI
ALANYA ÖĞRETMEN EVİ VE A.S.O. MÜDÜRLÜĞÜ

PERSONEL hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üze-
rinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN : 2025/1034445
1-İdarenin
a) Adı : ÖĞRETMEN EVİ VE AKŞAM SANAT OKULU 

MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi : kızlarpınarı Mah Atatürk Cad. ALANYA/ANTALYA
c) Telefon ve faks numarası : 02425130147 - 2425130265
ç) İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve e-imza kullanılarak 
indirilebileceği internet sayfası

2-İhale konusu hizmet alımın
a) Adı : PERSONEL
b) Niteliği, türü ve miktarı : PERSONEL LİSTESİ 1 Muhasebeci (Brüt asgari 

ücretin %100 fazlası) : 2 KİŞİ 2 Kasap ( Brüt asgari 
ücretin %191 fazlası): 1 KİŞİ 3 Pastacı (Brüt asgari 
ücretin %44 fazlası): 1 KİŞİ 4 Teknik Servis (Brüt 
asgari ücretin %37 fazlası): 1 KİŞİ 5 Servis 
Personeli (Brüt asgari ücretin %5 fazlası) : 2 KİŞİ 
6 Servis Personeli (Brüt asgari ücretin % 31 fazlası): 
1 KİŞİ TOPLAM KİŞİ SAYISI: 8 KİŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : ALANYA ÖĞRETMENEVİ VE A.S.O. MÜDÜRLÜĞÜ
ç) Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 

359(ÜçyüzElliDokuz) gündür
d) İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün 

içinde işe başlanacaktır.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) : 13.08.2025 - 15:00

tarih ve saati
b) İhale komisyonunun : ALANYA ÖĞRETMENEVİ SATIN ALMA BİRİMİ

toplantı yeri (e-tekliflerin 
açılacağı adres)

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uy-
gulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile
fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliği veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir veya noter ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belgeye ilişkin bilgiler,
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve
belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine
ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine
ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üze-
rinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edi-
len bedelin %15'inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve
sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu
takdirde son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağ-
lanıp sağlanamadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Kamu veya Özel Sektörde Personel Çalıştırmaya Dayalı Olarak İhale Edilen İşler
Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek
olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imza-
lanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verile-
cektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar: Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi : Sınır değerin altında tek-
lif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Basın No: ILN02258111Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Başkan Kandemir konuya
ilişkin açıklamasında şun-
ları söyledi;

"Alanya Belediyesi’nden konuya
ilişkin yapılan açık-

lamadan ise;
bahse konu ya-
yınlarda adı ge-
çen kişilerden
birisinin şahit-

ler huzurunda
mesai arka-

daşı-
n a

yaptığı fiziki saldırıya bağlı disip-
lin süreci sonunda, diğerinin ise
göreve devamsızlık, itaatsizlik ve
belgeli disiplinsizlik kusurlarına
bağlı olarak yine disiplin süreci so-
nunda hizmet akitlerinin feshe-
dildiği öğrenilmiştir. Elbette açık-
lanan disiplin süreci yargısal de-
netime tabiidir.  Bu vesile, Cum-
huriyet Halk Partisi olarak yerel
yönetimlerin personel politikası-
na bakışımıza değinmekte yarar
görülmektedir.  Belediyeler birer
kamu kuruluşudur, bağlı olarak
belediyecilik ciddi bir iştir. Kamu
kuruluşlarının istihdam politika-
sının olmazsa olmaz tek kriteri
vardır, o kriter de liyakattir. Bele-
diyelerin ihtiyaç duyduğu perso-

nel kadrosu hiçbir koşulda siyasal
partilerin militan kadrolarından
devşirilmemelidir. İstihdam edi-
lecek çalışanların yetkinliklerin-
den ziyade siyasal sempatiden
militanlığa kadar geniş bir ara-
lıktaki siyasal tutumlarının belir-
leyici olması durumunda, ortaya
çıkacak görüntü birkaç gündür sı-
nırlı sayıdaki sosyal medya yayın-
cısının kamuoyunu meşgul et-
mesinden farklı olmayacaktır. Bu
çerçevede, yetkinliği olmayan ve
siyasal tutumları dolayısıyla önceki
dönemlerde belediye kadrolarına
yerleştirilmiş herhangi bir siyasal
görüş militanlığı sergileyen çalışan
varsa, derhal iş akitleri gözden ge-
çirilmelidir."  (ÖZGÜR YILMAZ)

Bülent Kandemir

Kandemir'den sert tepki

'İş akitleri gözden geçirilmeli'
Alanya Belediyesi'nde ilki mesai arkadaşına şiddet ve ikinci ise mesai saatlerine uy-
maması gerekçesiyle çıkarılan iki personele ilişkin CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir,
"Önceki dönemlerde belediye kadrolarına yerleştirilmiş herhangi bir siyasal görüş
militanlığı sergileyen çalışan varsa, derhal iş akitleri gözden geçirilmelidir" dedi.

15 Temmuz şehitleri anıldı
Alanya'da protokol 
tarafından 15 Temmuz
Demokrasi ve Milli Birlik
Günü kapsamında Alanya
Garnizon Şehitliği, gaziler
ve aileleri ziyaret edildi. 
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Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, Alanya’nın önem-
li doğal turizm alanlarından biri

olan Sapadere Kanyonu’nda, geçtiği-
miz dönemde yaşanan hasarın gide-
rilmesi için çalışmaların 9 Temmuz'da
bitirileceğini  açıklamıştı.

Alanya'da ekoturizmin beşiği konu-
mundaki Sapadere Kanyonu, dün iti-
barıyla ziyarete açıldı. Geçmiş yıllarda
da benzer kaya düşmelerinin yaşandı-
ğı kanyonda, önceki dönemlerde yal-
nızca yürüyüş yollarındaki hasarlar
onarılmış ve kanyon yeniden hizmete
açılmıştı. Osman Tarık Özçelik baş-
kanlığındaki yeni belediye yönetimi bu
kez geçici çözümler yerine kalıcı mü-
hendislik önlemleriyle riskin tamamen
ortadan kaldırılmasını sağladı. Alanya
Belediyesi, süreç boyunca üniversiteler,
uzman mühendisler ve iş sağlığı gü-
venliği profesyonelleriyle iş birliği içe-
risinde çalıştı. Yürüyüş yolları üzerine
çelik konstrüksiyon tüneller yerleştiri-
lerek kaya düşmesi riskine karşı koru-

ma sağlanarak güvenliği tamamlandı.

PROJE 20 GÜNDE 
TAMAMLANDI

7 aydır kapalı olan 28 Mayıs 2025 tari-
hinde ihalesi gerçekleştirilen ve 17 Ha-
ziran 2025’te sözleşmesi imzalanan pro-
je, 20 gün içinde tamamlanarak toplam
3 milyon 55 bin TL bedelle hayata geçi-
rildi. Tüm proje maliyeti Alanya Beledi-
yesi tarafından karşılandı, vatandaşlar-
dan ve bölge esnafından hiçbir maddi ta-
lepte bulunulmadı.

"AMACIMIZ 
YAŞATMAK"

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, süreci şeffaf bir şekilde ka-
muoyuyla paylaşarak şu açıklamalar-
da bulundu: “Burası her yıl kayan taş-
larla karşılaşıyor olabilir. Ama biz bu
gerçeği görmezden gelip, geçmişte ol-
duğu gibi sadece tamiratla yetinseydik,
olası bir kazanın geri dönüşü olmaz-
dı. Amacımız Sapadere’yi kapatmak
değil, bu güzelliği daha güvenli şekil-

de halkımıza kazandırmak.” Başkan
Özçelik, süreç boyunca ortaya atılan
“kanyon tamamen kapatılacak” veya
“esnaftan para toplanıyor” gibi iddia-
ların gerçeği yansıtmadığını belirterek,
“Tüm sorumluluğu belediye olarak biz
aldık. Hiçbir vatandaşımızdan destek

talep edilmedi” dedi. Başkan Özçelik,
Sapadere Kanyonu’nun 15 Temmuz
Salı günü yeniden ziyaretçilere açıl-
dığını ve hem doğa tutkunları hem de
bölge esnafı için yeniden hizmet ve-
receğini söyledi.  (ALANYA BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

Turizm ve tarım kenti olan Alanya’da akar-
su yataklarında alabalık yetiştiriciliği ya-
pılıyor. Türkiye’nin en önemli alabalık

üretim tesisleri Alara Çayı üzerindeyken arttan
maliyetler başta olmak üzer çeşitli nedenlerle ka-
pandı. Alanya’da ise Dimçayı ve Taşatan vadisinde
ki çiftliklerde üretim devam ediyor. Alabalık ye-
tiştiriciliği için Toros Dağlarından gelen buz gibi
su biçilmez kaftan. Alanya’da 2’si Taşatan ve 3’ü
Dim Vadisi’nde olmak üzere 5 alabalık çiftliği bu-
lunuyor. Çiftliklerde 40 bin tona yani bin 100 bin
adet dolayında alabalık üretiliyor. 

MANGALCILARIN 
İLGİ ODAĞI

Alanya İlçe Tarım Müdürlüğü, su ürünleri mü-
hendisleri ve veteriner hekimlerin iş birliğiyle su
ürünleri yetiştiriciliği kontrollerini başarılı bir şe-
kilde gerçekleştiriyor. Alanya, alabalık üretimin-
de ekonomiye önemli katkı sağlamakta. Canlı ala-
balık üretim noktalarında perakende olarak or-
talama 60 -75 liradan satılırken bu ticaretten do-
layı 8 milyon lira gelir elde edilmekte. Alabalık üre-
timi, hem yerel istihdama katkı sağlayarak böl-
gedeki ekonomiyi canlandırıyor hem de sağlıklı ve
kaliteli gıda üretimine destek veriyor. Üretilen ba-
lık özellikle turistik tesisler açısından ve piknik
alanları açısından gerek besin değeri ve tazeliği ge-
rekse diğer balık çeşitlerine göre ekonomik olması
nedeniyle oldukça cazip.  (ÖZGÜR YILMAZ)

V
adinin zirvesine kadar yayılan sis ör-
tüsü, görenleri hayran bırakmakta.
Kuşyuvası Yolunun kullananlar Alan-

ya dahiline ve Akdağ yamaçlarına kadar
oluşan kartpostallık manzaranın fotoğra-
fını çekmeden geçmiyor.  Doğa turkusu ile
de tanınan Alanya Avokado Ürecileri Bir-
liği Başkanı Hilmi Sevilgen’in çekip pay-
laştığı fotoğraflar da büyük ikgi gördü.
Alanya’nın doğa turizmi açısından taşıdı-

ğı potansiyeli bir kez daha gözler önüne se-
ren bu sisli manzara, bölgenin sadece de-
niz ve güneşle sınırlı bir turizm değil do-
ğal güzellikleri ile de ön planda yer alabi-
leceğini gösteriyor. Vadi güzergahı, yaz sı-
cağının etkisini kaybettiği aylarda özellik-
le trakking sporcularının en önemli rotaları
arasında bulunuyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Sapadere Kanyonu 
kapılarını açtı

22 Aralık 2024 tarihinde yaşanan kaya düşmesi sonucu ziyaretçiye kapatılan Sapadere Kan-
yonu, tüm güvenlik önlemleri ile tadilat sonrasında kapılarını ziyaretçilerine yeniden açtı.

Kabinede revizyon sinyali
Son dönemde arka arkaya yapılan bürokratik atamalar, Ankara kulislerinde
kabine değişikliği iddialarını yeniden gündeme taşıdı. Özellikle bu haf-
ta içerisinde kabinede bazı bakanlık pozisyonlarında değişiklik olabileceği
konuşulurken Mevlüt Çavuşoğlu dikkat çeken bir isim olarak öne çıktı.

9yıl boyunca Dışişleri Bakanlığı gör-
evini yürüten ve halen AK Parti
Antalya Milletvekili olan Çavuşoğ-

lu’nun, Kültür ve Turizm Bakanlığı için
adı geçiyor. Çavuşoğlu’nun hem uluslar-
arası tecrübesi hem de turizm kenti An-
talya’daki güçlü siyasi etkisi, bu göreve ge-
tirilme ihtimalini güçlendiren faktörler
arasında gösteriliyor.

PERŞEMBE 
İŞARET EDİLİYOR

Kulislerdeki bilgilere
göre, kabinede sı-
nırlı ama etkili bir
değişikliğin yapı-
labileceği ve bu
adımların Per-
şembe günü (ya-

rın) itibarıyla net-
leşebileceği ifade

ediliyor. Kültür ve
Turizm Bakanı Meh-

met Nuri Er-
soy’un gör-

evine de-
vam edip
etmeye-

ceği ise belirsizliğini koruyor. Mevlüt Ça-
vuşoğlu’nun adı daha önce de Dışişleri
Bakanlığı sonrası farklı görevler için
geçmiş, ancak parti içinde aktif siyase-
te devam edeceği mesajı verilmişti. Kül-
tür ve turizm alanındaki yatırımlara ve
tanıtım faaliyetlerine yeni bir ivme ka-
zandırılması gerektiği yorumları, bu ba-
kanlığa yönelik olası değişimin işaretle-
ri olarak değerlendiriliyor.

ÇAVUŞOĞLU'NUN 
ANKARA'DAKİ 

GÖRÜNÜRLÜĞÜ 
ARTTI

Son haftalarda Ankara’da temas trafiğini
artıran Çavuşoğlu’nun, parti merkezindeki
görüşmelerde daha sık yer alması da dik-
kat çekti. Özellikle Antalya ve turizm sek-
törüne yönelik çözüm odaklı söylemleri, gö-
rev değişimi ihtimalini destekler nitelikte
görülüyor. Henüz resmi bir açıklama ya-
pılmazken, kulis kaynakları gelişmeleri ya-
kından takip ediyor. Gözler, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın bu hafta
içinde yapabileceği olası kabine düzenle-
melerinde.  (ÖZGÜR YILMAZ)Mevlüt Çavuşoğlu

Karadeniz değil Alanya
Alanya’da şehrin kavurucu etkisinden arınmak için vazgeçilmez du-
rak noktalarından biri olan “Dim Vadisi” özellikle sabah erken saatlerde
oluşan yoğun sis bulutuyla adeta Karadeniz Yaylalarını andırıyor. 

Türkiye genelinde ilçe tarım
müdürlüklerinde kapsam-
lı bir görev değişikliği ha-

zırlığı var. Tarım ve Orman Ba-
kanlığı’nın 21 Temmuz’da haya-

ta geçirmesi bekle-
nen rotasyon kap-
samında yüzler-
ce müdürün gö-
rev yeri değişe-
cek. Bu değişim

sürecinde en çok
d i k k a t
çeken
ilçeler-
d e n
bir i
i s e

Antalya’nın tarım merkezi konu-
mundaki Alanya oldu. Gözler
mevcut müdür Mehmet Rüz-
gar’ın görevine devam edip et-
meyeceğine çevrilirken, Alanya’ya
atanmak isteyen adayların sayısı-
nın 50’yi aşması dikkat çekti.

ALANYA'YA MÜDÜR
OLMAK İÇİN 

YOĞUN TALEP

İddiaya göre, Alanya İlçe Tarım
Müdürlüğü için şimdiye kadar
50'den fazla müdür adayı başvu-
ruda bulundu. Tarımda önemli bir
potansiyele sahip olan Alanya’nın
bu yoğun ilgiyi görmesinde, böl-

genin stratejik konumu, tarımsal
çeşitliliği ve ihracat kapasitesinin
etkili olduğu değerlendiriliyor.

MEHMET RÜZGAR
DEVAM 

EDECEK Mİ? 

2012 yılından bu yana ilçede ta-
rımın gelişimi adına birçok projeye
imza atan mevcut İlçe Müdürü
Mehmet Rüzgar’ın görevde kalıp
kalmayacağı henüz netlik kazan-
madı. Ancak değişim rüzgarları-
nın etkili olacağı bu süreçte, Alan-
ya’da da yeni bir atamanın yapı-
labileceği konuşuluyor. 

 (SABİHA TATLIYER)

Tarımda müdür
belirsizliği

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 21 Temmuz’da ülke
genelinde ilçe müdürlüklerinde görev değişik-
liklerine gideceği bilgisi hareketliliğe yol açtı.
2012 yılından itibaren Alanya'da görevini sür-
düren İlçe Tarım Müdürü Mehmet Rüzgar’ın gö-
revde kalıp kalmayacağı belirsizliğini koruyor. 

Mehmet Rüzgar

Hem ekonomik hem taze
Alanya’da piknik yerleri ve otel mut-
faklarının en önemli ürünleri arasında
bulunan alabalık üretimi, bölgede
eskisi kadar revaçta olmasa da hala
ilgi görüyor. Buz gibi sularda yetiştirilen
balıklar mangalcılarında ilgi odağı.
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Antalya Büyükşehir Belediye Başka-
nı Muhittin Böcek’in yolsuzluk so-
ruşturması kapsamında gözaltına

alınmasının ardından, CHP Genel Mer-
kezi’nde konuyla ilgili kritik toplantılar
yapıldı. CHP Genel Başkanı Özgür
Özel’in kurmaylarıyla gerçekleştirdiği de-
ğerlendirme toplantısında, bir genel
başkan yardımcısının, “Antalya başımızı
çok ağrıtacak” sözleri dikkat çekti.

PARTİ ÖRGÜTÜNÜN
TEPKİSİNİ 

ÇEKTİ

Muhittin Böcek'in 2024 yerel
seçimlerinde ikinci kez başkan
seçilmesinden sonra gerçek-
leştirdiği atamalar, uzun sü-
redir parti içinde rahatsızlı-
ğa neden oluyordu. Bü-
yükşehir Belediye Mecli-

si'nde çoğunluğu elinde
bulunduran Böcek’in,
destekçilerini beledi-
yeye bağlı şirketlerin
yönetimlerine ata-
ması, Antalya mil-
letvekillerinin ve

parti örgütünün tepkisini çekti.

ETKİSİ 
OPERASYONDAN 

SONRA HİSSEDİLDİ

Operasyon öncesinde CHP Genel Mer-
kezi’ne iletilen şikayetler, gözaltı süreci
sonrası tekrar gündeme taşındı. Özel’e
yakın bir milletvekili, bu şikayetlerin
yeni olmadığını ancak etkilerinin ope-
rasyon sonrası hissedildiğini belirtti.

GÖREVDEN 
AYRILMALARINI İSTEDİ

Gelişmelerin ardından CHP Genel Mer-
kezi 11 Temmuz’da aldığı kararla, Ada-
na, Antalya ve Adıyaman’da belediye
meclis üyelerinin belediye şirketlerindeki
görevlerinden ayrılmalarını istedi. Bu ka-
rar, Antalya’da “Böcek’i tasfiye hamlesi”
olarak yorumlandı.

"BEN ÇOK OY 
GETİRDİM, 

GENEL MÜDÜR BENİM"

Böcek’in seçim sonrası ANTEPE’ye Hü-

seyin Yaman ve Bora Fidangül’ü, ANET’e
Rüştü Peker’i, EKDAĞ’a ise Ahmet Ay-
dın’ı yönetici olarak ataması, hem Antalya
il örgütünde hem de Ankara'da tepkiyle

karşılandı. Özellikle Rüştü Peker’in “Ben
çok oy getirdim, genel müdür benim” söz-
leri partide rahatsızlık yarattı. 

 (HABER MERKEZİ)

CHP'de kurmaylar ayaklandı
Yolsuzluk soruşturması kapsamında gözaltına alınan Antalya Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Muhittin Böcek, yaptığı atamalar ve parti içi tepkilerle CHP'de tartışmalara yol açtı.

Muhittin Böcek

CHP Merkez Yürütme Ku-
rulu’nun (MYK) gerçek-
leştirdiği toplantıda, so-

ruşturmanın sağlıklı yürütü-
lebilmesi adına Manavgat Be-
lediye Başkanı Niyazi Nefi Kara
ile eski Belediye Başkanı Şük-
rü Sözen’in parti üyelikleri ge-
çici olarak donduruldu. Yü-
cel, her iki ismin belediye mec-
lis üyesi aday listelerinin oluş-
turulmasında etkin rol oyna-
dığına dikkat çekti.

YEDİ MECLİS 
ÜYESİ GÖZALTINDA

Yücel, Manavgat Belediye Mec-

lisi'nde görevli 7 ismin gözaltı-
na alınmış olmasının ardın-
dan, partinin iç denetim me-
kanizmasını devreye soktuğunu
ifade etti. İddialara adı karışan
kişilere yönelik disiplin süreci
başlatıldı.

“RÜŞVET AĞININ
KİLİT 

İSİMLERİ"

Deniz Yücel, MYK sonrası yap-
tığı değerlendirmede şunları
söyledi:

“Manavgat’ta yaşanan ve ka-
muoyuna yansıyan görüntüler

ışığında, rüşvet sisteminin mer-
kezinde yer aldığı belirlenen
Engin Tüter, Cengiz Coşar ve
Hüseyin Cem Gül hakkında
kesin ihraç süreci başlatılmıştır.
Öte yandan, belediye meclisin-
de gözaltına alınan üyelerin
listelerinde etkisi bulunan Baş-
kan Niyazi Nefi Kara ile önce-
ki dönem başkanı Şükrü Sö-
zen’in üyelikleri tedbiren askı-
ya alınmıştır.”

CHP yönetimi, yaşanan sürecin
partinin şeffaflık ve hesap ve-
rebilirlik ilkesine gölge düşür-
memesi adına kararlı adımlar
atıldığını belirtti. 

 (HABER MERKEZİ)

Antalya Döşemealtı Yük-
sek Güvenlikli Ceza-
evi’nde tutuklu bulunan

Manavgat Belediye Başkanı Op.
Dr. Niya-
zi Nefi
K a r a ,
sosyal
medya
he s a -
bından
açıkla-

ma ya-
parak ya-

şanan ge-
lişmelere

dair

kamuoyuna mesaj verdi.

"DUVARLARA 
ECEVİT YAZMAKLA

BAŞLADI"

Kara, Cumhuriyet Halk Partisi
ile olan bağının çocukluk yılla-
rına uzandığını dile getirerek,
“Benim CHP’liliğim daha ço-
cukken duvarlara ‘Ecevit’ yaz-
makla başladı” ifadeleriyle par-
tiye olan aidiyetini vurguladı.

"CUMHURİYET
HALK PARTİSİ 

BENİM AİLEMDİR"

Parti üyeliğinin askıya alınma-

sını, olağanüstü şartlarda alınan
yönetimsel bir karar olarak gör-
düğünü belirten Kara, “Cum-
huriyet Halk Partisi benim ai-
lemdir. Sürecin sonunda hak-
lılığımız ortaya çıkacaktır” dedi.

"BİZ DİMDİK
AYAKTAYIZ"

Kara açıklamasında, süreci ken-
di şahsı ve partisi aleyhine yü-
rütülen organize bir itibarsız-
laştırma çabası olarak nitelen-
dirdi. "Belediyeyi ele geçirme
amacı güden bu girişim başarı-
sız olmuştur. Biz, dimdik ayak-
tayız" sözleriyle de kamuoyuna
kararlılık mesajı verdi.

 (HABER MERKEZİ)

A
ntalya Kepez Hüsnü Karakaş Mahallesi'nde
meydana gelen olayda, 30 yaşındaki F. D.
isimli şahıs, annesiyle birlikte yaşadığı evi

ateşe verdi. Madde bağımlısı olduğu iddia edilen
genç, bir süredir çevresine “evi yakacağım” şek-
linde tehditler savuruyordu. Yangın, dört katlı apart-
manın giriş katında çıktı. Alevler kısa sürede tüm
daireyi sararken, apartman yoğun dumanla kap-
landı. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri yangını
kontrol altına aldı, bina geçici olarak tahliye edil-
di. Komşulardan Y. Ç., yangından hemen sonra
anne S. D.’yi arayarak durumu bildirdi. F. D.’nin
günlerdir tehditlerde bulunduğunu aktaran Y. Ç.,
“Eşyaları dışarı çıkardı, bir haftadır ‘binayı yaka-
cağım’ diyordu. En sonunda yaptı” dedi. Fatih D.
polis tarafından gözaltına alınırken, olayla ilgili so-
ruşturma başlatıldı.  (HABER MERKEZİ)

CHP'de 3 isme ihraç talebi
Cumhuriyet Halk Partisi, Manavgat Belediyesi'nde ortaya çı-
kan rüşvet iddialarına ilişkin önemli kararlar aldı. CHP Parti Söz-
cüsü Deniz Yücel’in açıklamasına göre, görüntülerde adı ge-
çen Engin Tüter, Cengiz Coşar ve Hüseyin Cem Gül partiden
kesin çıkarma talebiyle Yüksek Disiplin Kurulu'na sevk edildi.

'Dimdik ayaktayız'
Manavgat Belediye Başkanı Niyazi Nefi Kara, tutuklu bulunduğu cezaevinden
kamuoyuna seslendi. CHP’den geçici olarak ihraç edilmesini değerlendirdi.

Niyazi Nefi Kara

Antalya Büyükşehir
Belediyesi, kırsal
bölgelerde yaşa-

yan besicilerin yanında
olmaya devam ediyor.
Tarımsal Hizmetler Dai-
re Başkanlığı bünyesin-
deki veteriner ekipler,
Korkuteli ilçesinin Ne-
biler Mahallesi’nde bü-
yükbaş hayvanlarında
yürüyüş güçlüğü yaşa-
yan bir üreticinin talebi
üzerine harekete geçti.

6 AYDA BİR 
YAPILMASI 
GEREKİYOR

Veteriner Sağlık Teknis-
yeni Süleyman Çeliker,
yapılan incelemede iki
hayvanın ayaklarında
topallık tespit ettiklerini
belirtti. Çeliker, hay-
vanların yerinde tedavi-
sini gerçekleştirirken
aynı zamanda tırnak ba-
kımlarını da yaptı. Dü-
zenli tırnak bakımının
önemine dikkat çeken
veteriner, bu işlemin her
6 ayda bir yapılması ge-
rektiğini vurguladı. Aksi
halde hayvanların et ve
süt veriminde düşüş ya-
şanabileceğini ve bu-
nun da üreticilerin eko-
nomik kayıplarına yol
açabileceğini ifade etti.
Büyükşehir Belediyesi,
kırsalda hayvancılıkla
uğraşan çiftçilere yem,
yalama taşı ve veteri-
nerlik hizmetleri gibi
destekler sağlamaya de-
vam ediyor.  (HABER
MERKEZİ)

Kırsala tam destek
Antalya Büyükşehir Belediyesi, kırsal kesimde hayvancılıkla uğraşan üre-
ticilere ücretsiz veterinerlik hizmeti sunmaya devam ediyor. Korkuteli Ne-
biler Mahallesi’nde büyükbaş hayvanlarda tırnak bakımı ve tedavi yapıldı

'Evi yakacağım' diyerek ateşe verdi
Kepez'de uyuşturucu kullandığı öne sürülen bir genç, annesiyle yaşadığı evi ateşe verdi. 

TEMSİLİ



7Çarşamba 16 Temmuz 2025GÜNDEM



8Çarşamba 16 Temmuz 2025 İLANLAR

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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Avrupa Kupa-
ları'nın kura
çekimi, bu-

gün (15 Temmuz
2025 Salı günü
saat 13.00'te Lük-

semburg'da gerçekleştirildi. Kura çekili-
şinde ilk olarak erkeklerde ve kadınlarda
Şampiyonlar Ligi Kura çekilişleri yapılırken
daha sonra CEV Kupası ve son olarak CEV
Challange Kupa kura çekilişi gerçekleşti-
rildi. CEV Youtube üzerinden canlı yayın-
lanan kura çekilişinde On Hotels Alanya
Belediyespor'un rakibi Sırbistan ekibi Voj-
vodina NOVİ SAD takımı oldu. CEV Ku-
pası'nda ilk maçlar 09-10-11 Aralık 2025

tarihinde, rövanş maçları ise 06-08 Ocak
2026 tarihlerinden oynanacak.  

OKTAY KARACA 
TESADÜFÜ!

Öte yandan kurada Alanya Belediyespor'un
kura çekiminde bir tesadüf gerçekleşti.
Alanya Belediyespor'un isim sponsoru olan
On Hotels Grubu'nun şirket ortaklarından
Oktay Karaca, Sırbistan'ın Alanya Fahri Bü-
yükelçisi olması ilgi çekti. Vojvodina NOVİ
SAD takımı, Sırbistan Voleybol Ligi'nde 19
şampiyonlukla en fazla şampiyon olan takım
olarak dikkat çekiyor.   Ercan YILDIRIM

Avrupa Kupaları'nın kura çekimi, dün
(15 Temmuz 2025) saat 13.00'te Lük-
semburg'da gerçekleştirildi. Kura çe-

kilişi sonrası Avrupa Kupalarında ülkemizi
ilk kez temsil edecek olan On Hotels Alan-
ya Belediyespor'un rakibi Sırbistan takımı
Vojvodina NOVİ SAD oldu. Bu eşleşmeyi
Alanya Posta Medya'ya değerlendiren On
Hotels Alanya Belediyespor Kulüp Başkanı
Faruk Konukçu, "Rakibi-
miz genç bir takım.
Biz tecrübeli bir ta-
kımız. Kuradan
memnunuz. Vi-
zesiz ülke olma-
sından dolayı da
çok mutluyuz. İyi
bir maç oynayıp,
iyi bir skor alıp,
deplasmana se-
yircimizle avan-
tajlı şekilde
gitmek isti-
y o r u z . "
dedi. 
 Ercan
YILDI-
RIM

On Hotels Alanya Belediyespor'un CEV Kupa'ındaki rakibi Sırbistan ekibi Vojvodina NOVİ SAD takımı oldu. 

FARUK KONUKÇU: 
“KURADAN 

MEMNUNUM”
On Hotels Alanya Belediyespor Kulüp
Başkanı Faruk Konukçu, CEV Avrupa Ku-
pası'nda ki kura çekimi sonrası Vojvo-
dina NOVİ SAD takımıyla eşleşmeyi
Alanya Posta Medya'ya değerlendirdi. 

Faruk Konukçu

TRANSFER GÜNDEMİ

Beşiktaş, Kyle Walker-Peters ile prensip
anlaşmasına varıldığını açıkladı..

Beşiktaş, Alex Oxlade-Chamberlain'in
sözleşmesini feshetti.. 

Eyüpspor, yıldız forvet oyuncusu Au-
bameyang ile ilgileniyor.. 

Esenler Erokspor, Kızılyıldız forması gi-
yen Gabonlu milli orta saha Guelor Kanga,
Eyüpspor forması giyen hücum oyuncusu
Recep Niyaz, Gençlerbirliği forması giyen
sağ kanat oyuncusu Amilton ve Fenerbah-
çe forması giyen kaleci Ertuğrul Çetin ile an-
laşmaya vardı..  

Eskişehirspor, geçen sezon şampiyon
kadrodan 25 yaşındaki kanat oyuncusu Ya-
kup Demirci ile yeniden anlaştı.. 

Fenerbahçe'de Diego Carlos'un ayrılı-
ğı gündemde.. 

Galatasaray, Manchester City'nin ka-
lecisi Ederson için resmi temaslara baş-
ladı.. 

Gaziantep FK, ligimizde Adana De-
mispor ve Kasımpaşa formaları giyen sol
bek Kevin Rodrigues ile 1 yıllık sözleşme
imzaladı.. 

İzmirspor yıllar sonra profesyonel liglere
döndü! İzmir Çoruhlu, bundan sonra İz-
mirspor adıyla 3. Lig’de yer alacak.. 

Karşıyaka, teknik direktör Burhanettin
Basatemur ile sözleşme imzaladığını açık-
ladı..

Mardinspor, Amedspor forması giyen
Mert Miraç Altıntaş ile 1 yıllık kiralık söz-
leşme imzalandı.. (Alt Ligler)

Sakaryaspor, Trabzonspor’dan Abdur-
rahman Bayram ve 68 Aksarayspor’dan
Oğuzhan Açıl ile anlaşma sağladı.. 

Sakaryaspor, Kayserispor forması giyen
Yunan stoper Kolovetsios’u kadrosuna kat-
tığını açıkladı.. 

Sarıyer, son olarak Fatih Karagüm-
rük’te görev yapan Şenol Can ile anlaşma
sağladı..  

Trabzonspor, Atletico Madrid forması gi-
yen orta saha oyuncusu Saul Niguez için
resmi teklif yaptı.. 

Amedspor,  Alanyaspor’un eski futbol-
cusu Arnaud Lusamba’ya resmi teklifini
sundu..

Keçiörengücü, Berkan Mahmut Keskin
ile anlaşmaya varıldığını duyurdu.. 

Denizli İdman Yurdu dış transferde Se-
mih Berk Çakır ile anlaştı..

Şanlıurfaspor, Sinan Kurumuş ile an-
laşma sağladı.. 

Tire FK, Sedat Yahşi ile anlaştı.. 
Düzcespor, Emre Yıldırım ve Umut

Tanış ile sözleşme konusunda anlaşma
sağladı..

İnegölspor, son olarak Artvin Hopas-
por'da forma giyen sağ bek Enes Yılmaz ile
2 yıllık sözleşme imzaladı.. 

MİLLİ TAKIM: A Milli Futbolcumuz
Kenan Yıldız, Juventus ile yıllık 4 milyon
Euro bedelle yeni sözleşme için anlaşma
sağladı..  

BASKETBOL: Esenler Erokspor, son olarak
Hapoel Haifa forması giyen 29 yaşındaki for-
vet JaKeenan Gant'i kadrosuna kattı.. 

BASKETBOL: Bahçeşehir Koleji, eski Be-
şiktaşlı Matt Mitchell ile sözleşme imzaladı..

On Hotels Alanya Belediyespor, CEV 
Kupası'nda Vojvodina NOVİ SAD ile eşleşti 

Trendyol Süper Lig'in
2025-2026 sezonu hazır-
lıklarına Erzurum kam-

pında devam eden Corendon
Alanyaspor, burada güç depo-
luyor. Sıkı bir idman programı
uygulayan turuncu yeşilli ta-
kım perşembe günü sona ere-
cek olan kampta iki özel maç
daha yapmak istiyor. Kampın
son gününde oynanacak bu iki
maçın ilki öğleden önce ikinci
ise akşam saatlerinde oyna-
nacak. Rakipler ise İran ekibi
Persepolis ile Erzurumspor.
 Ercan YILDIRIM

Coren-
don Alan-
yaspor, Erzu-
rum'da devam
eden 2. etap
kamp çalışma-
ları kapsamın-
da iki özel maç
daha yapacak.

Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, İngiltere'deki Dünya Su-
perbike Şampiyonası'nda üçte üç yaparak liderliğe yükseldi.

Ülkemizin milli gururu
Toprak Razgatlıoğlu,
İngiltere’de düzenle-

nen Dünya Superbike Şam-
piyonası'nın 7'nci ayağında
sergilediği başarılı perfor-
mansla tarih yazdı. Doning-
ton Park Pisti'nde yapılan
üç yarışın üçünü de kazan-

dı. Red Bull sporcusu olan ve
ROKiT BMW Motorrad ta-
kımı adına yarışan Toprak
Razgatlıoğlu, İngiltere’deki
üç yarıştan aldığı tam puan-
la genel klasmanda 345 pua-
na ulaşarak liderliğe yüksel-
di. Toprak'ın en yakın rakibi
Nicola Bulega 341 puanla

ikinci sırada yer alırken, İtal-
yan Danilo Petrucci 209 pu-
anla üçüncülüğe yerleşti.
Dünya Superbike Şampiyo-
nası, 25-27 Temmuz tarih-
lerinde Macaristan’da dü-
zenlenecek 8. ayak yarışla-
rıyla devam edecek. 

 Ercan YILDIRIM

T
rendyol Süper Lig'in 2025-2026 sezonuna Er-
zurum'daki Yüksek İrtifa Kamp Merkezi'nde ta-
kımıyla birlikte hazırlanan Alanyaspor'un Ko-

sovalı futbolcusu Florent Ha-
dergjonaj, burada yaptığı açık-
lamada yeni sezonda daha
başarılı olmak istediği söyle-

di. Hadergjonaj, "Erzu-
rum'da her şey şimdilik iyi
gidiyor. Performansımı
yukarı taşımak istiyo-
rum. Hem bireysel hem

de takımımın başarı-
sına odaklandım.

Daha iyi bir sezon
geçirerek takıma
daha fazla katkı
sağlamak istiyo-

rum. Hem gol ve
asist anlamında hem de sa-
vunmada takım arkadaşlarıma
yardımcı olmak istiyorum. Ge-
çen sezon bireysel olarak iyiy-
dim. Tecrübeli bir oyuncu ola-
rak takım içinde liderlik yap-
maya hazırım.” şeklinde ko-
nuştu.  Ercan YILDIRIM

KOSOVALI HEDEF BÜYÜTTÜ!
Corendon Alanyaspor’un Kosovalı
sağ beki Florent Hadergjonaj, yeni se-
zonda sahada, geçen seneden daha
başarılı olmak istediğini söyledi. 

Florent 
Hadergjonaj

TOPRAK'TAN TARİHİ ZAFER 3'TE 3 !

HAZIRLIK MAÇLARI OYNANACAK

Corendon Alanyaspor, Erzurum kampını iki özel maçla  tamamlayacak 

Joao Pereira,
Alanyaspor'u
yeni sezona 
hazırlıyor  
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